
 
 

 
 
 

 
 

                                                                                                                        
 
 
 

 
 
 
 
 

I Z V E [ T A J 

 

Za   realizacija na programata za  одржување и користење на паркови и 
други јавни површини во општина Радовиш во delovnata  2022 godina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Февруари 2023 година 
 

 
 

ЈП „ПЛАВАЈА“ – РАДОВИШ 
ЈАВНО ПРЕТПРИЈАТИЕ ЗА КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ 

Ул: „Свети Спасо Радовишки“ бр:32, 2420 Радовиш 
ЕДБ: MK4023999108401, Жиро сметка: Тутунска Банка 210052660250146 

Телефони: (+389) 032/635-323, Факс: 032/635-201 
www.plavaja.com.mk ; plavaja.radovis@gmail.com  

http://www.plavaja.com.mk/
mailto:plavaja.radovis@gmail.com


                       ИЗВЕШТАЈ ПО ПРОГРАМАТА ЗА Паркови и Зелениоло ЗА 2022 година 

  
    
ЈП ПЛАВАЈА 2 

 

 ЈП  Плаваја Радовиш преку своето одделение  “ Паркови и Зеленило “  
реализираше повеке активности од донесената програма за паркови и зеленило 
како и други активности што не се во програмата а придонесоа да се добие поубав 
лик на одредени површини.  

Во кругот на ЈП Плаваја има изградено  фолија во која се одгледува цвеќиња 
од сопствено производство  кој се засадуваат  на цветните површини низ градот . Во 
целиот перод од годината вработените во Паркови и зеленило вршат одржување 
на фолијата (подготовка на почвата,посејување , прашење, третирање со препарат, 
потхранување, наводнување, проветрување,откривање и затварање на расадите и 
фолијата, пикирање пресадување на цвеќиња во леи,откопување на цвеќињата и 
нивно откорнување ).Вака произведените цветни расади се расејуват на повеке 
места низ градот каде може да се засаде цвеке. 

На сите зелени површини низ градот и околината кој ги одржува Одделението за 
паркови и зеленило при ЈП Плаваја Радовиш, преку целата година се одвиваа 
следниве активности: 

1. Градски парк (Ловен дом ) – еднаш неделно се чистеше од фрлен отпад  
целата површина на градскиот парк.  Со моторна грбна косачка од месец 
Април до месец Октомври се косеше трипати целата површина и уште трипати 
само патеките во паркот. Во рана пролет се изврши прекројување на жбунасти 
растенија и сечење на исушени дрвја.Во градскиот парк во месец Мај се стави 
во функција и Фонтана за вода за пиење, а исто така беа обновени клупите. На 
повеке позиции во градскиот парк беа поставени корпи за отпадоци.За жал 
мора да констатираме дека урбаната опрема поставена во градскиот парк е 
честа мета на вандализам. 

2. Радовишка  река (корито од радовишка река) -  двапати  неделно се чистеше 
од фрлен отпад и тоа од првиот мост кај Бриони до последните куќи под 
Спортската сала , во месеците – април, мај, јуни, јули,август,септември, 
октомври и дел од ноември поради топлото време и зголемена вегетација се 
косеше тревата со моторна грбна косачка. Есента се отстрануваше паднатиот 
лист од дрворедите по кејот  од целата површина од речното корито и 
тротоарите . 

3. Зелена површина на  триаголник на ул. “ Илија Алексов“ – Овде се изврши 
комплетно реновирање со тоа што се изгради нов зид од речен камен и се 
посеа површината со трева. Во текот на цела година на оваа површина се 
сееше сезонско цвеке, се опрашуваше , прихрануваше , отстрануваа стари 
цвеќиња, се наводнуваше  секојдневно и се вршеше чистење на фрлен отпад.  
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4. Зелена површина и фонтана во паркот на младите - Се вршеше косење со 
грбна моторна косачка во целиот период на косење , се чистеше местото и 
корпите за отпадоци секојдневно од фрлен отпад . Наводнувањето на 
зелените површини се извршуваше секојдневно. Во есента се изврши кроење  
и сечење на џбунестите стебла, секојдневно се чистеа паднатите суви лисја од 
дрвјата во есента .Фонтаната беше ставена во функција и истата се одржуваше 
редовно во текот на целиот период. 

5. Кружен тек на ул.” 22 ри Октомври“ во спој со ул. Партизанска  – тука има 
тревнат и цветен дел , се посадија цветни расади од хризантеми и трендафили 
и друго сезонско цвеке. Се косеше тревата со моторна косачка во текот на 
целиот период за косење ,секој ден се наводнуваше со црево ,се 
прихрануваше, и  секој ден се чистеше од фрлен отпад. 

6. Спомен парк  во сеќавање на 22 Октомври –спроти центарот за култура – 
еднаш неделно се чистеше фрлен отпад од зелениот појас ,  се косеше тревата 
со грбна моторна косачка во текот на целиот период на косење, во есента се 
отстрануваа паднати суви лисја од дрвјата, и се вршеше кастрење на 
џбунестите растенија, собирање и транспортирање до градската депонија со 
тракторска приколка. 

7.   Зелена површина  пред стоковната куќа – овде се косеше тревата со грбна 
моторна косачка во целиот период на косење , секоја недела се чистеше од 
фрлен отпад , а есента  се собираа паднати суви лисја од дрвјата . Во 
жардинерите пред стоковна куќа се посади сезонско цвеке. Вопролетниот 
период на оваа локација се обнови тревната површина со нова трева. 

8.   Зелена површина  пред зградата на основниот суд – пролетта се изврши 
поткројување на сите дрвја околу зградата со нивно отстранување и 
транспортирање до депонијата , се косеше тревата со грбна моторна косачка 
во целиот период на косење , собирање на сувите паднати лисја од дрвјата  4 
до 5 пати во есента со нивно товарање во тракторска приколка и нивно 
транспортирање до градската депонија .На дел од површината се садеше 
сезонско цвеке. 

9.   Одржување на дрворедите по кеј 8 Септември  и булевар А. Македонски  -  
Во сезона на кроење – на места каде беше овозможено т.е. каде немаше 
електрични инсталации и паркирани возила се вршеше поткастрување на 
ниски гранки на дрвјата на кејот од двете страни, на булеварот исто така од 
двете страни (лево и десно од коловозот ) , со нивно транспортирање до 
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депонијата со тракторска приколка, од нив се собираа во есента секојдневно 
паднати суви лисја . 

10.   Зелена површина позади основен суд – Овој простор доби ново уредување 
со изградба на детско игралиште и паркинг простор. Местото што е засадено 
со трева се косеше со грбна моторна косачка во целиот период на косење  и 
еднаш неделно се чистеше од фрлен отпад.Се изврши прекројување на суви 
дрвја и чистење од паднат лист во есенскиот период од годината. Одпадот се 
транспортираше на градската депонија со трактор. 

11.   Парк Липа на ул. “Бел камен “- се одржуваше хигиената еднаш неделно , се 
косеше тревата со грбна моторна косачка во целиот период на косење,се 
наводнуваше и  се кастреа ниските гранки . 

12.   Зелени површини на шеталиште “св. Спасо Радовишки “ – Со грбна моторна 
косачка тревнатите места се косеа во целиот период на косење , секојдневно 
се чистеа од фрлен отпад, секојдневно се собираа паднати лисја од дрвјата , а 
пак цветните површини се засадуваа со сезонско цвеќе, се опрашуваа, се 
пресадуваа  неколку пати заради риењето на кучиња и кражба од граѓани и 
секојдневно се наводнуваа. Сите предвидени зелени површини  по 
реконструкцијата на улицата беа засадени и хортикултурно уредени. Редовно 
се одржуваа поставените жардињери долж улицата.  

13.   Зелени површини околу сите станбени згради – со грбна моторна косачка се 
косеше тревата во текот на целиот период на косење, еднаш неделно се 
чистеа од фрлен отпад и во есента  се отстрануваа сувите паднати лисја од 
дрвјата и се товараа и транспортираа со трактор до градската депонија. 

14.   Мало булеварче на ул. “Плачковица “- неколку пати се косеше тревата , се 
одржуваше хигиената . Поради обновување на тротоарите со бекатон на ул. 
Плачковица,дел од градежните материјали беа оставени на зелената 
површина и овде се уништи зелениот појас.На овој простор  доста несовесни 
граѓани ги паркираат своите возила со што се уништува зелениот простор. Се 
вршеше кастрење на суви гранки од дрвјата. 

15.   Зелена површина  пред зградата на општина Радовиш – површината има 
тревнат  и цветен појас која се одржуваше секојдневно од фрлен отпад , се 
косеше тревата  со грбна и моторна косачка и со косачка на туркање во текот 
на целиот период на косење, секојдневно се вршеше наводнување на 
засеаната површина со трева и цвекиња,  се изврши наѓубрување, 
потхранување и опрашување на засадениот простор со трева и цвекиња. И 
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овде цвеќињата се пресадуваа повеќе пати во годината. Кон оваа површина е 
приспоена и површината пред полицијата каде се третираше целата 
површина во целиот период од годината ,се вршеше наводнување и по крајот 
на тротоарот се засадија цвеќиња. 

16.   Парк кај споменикот на загинатите и прогонуваните борци пред аптека 
Зегин  – Овде се косеше тревата во текот на целиот период на косење со грбна 
моторна косачка, и секојдневно  се одржуваше хигиена. Во жардинерите 
беше посаден цветен расад во пролетниот и есенскит период од годината. 

17.   Паркот под јаворот кај споменикот на С. Коларов – се косеше тревата во 
текот на целиот период на косење со грбна моторна косачка , секојдневно се 
одржуваше хигиената , есента секојдневно се собираа паднати лисја од 
јаворот и на асфалтот и во паркот и во ноември се вршеше кроење на 
џбуновите во паркот со нивно отстранување со тракторска приколка до 
градската депонија .  

18.   Жардинериите поставени на повеќе локации низ градот  - се посадуваа  со 
темјанушки  за 8 ми март ,во мај џунџулиња од сопствено производство кој се 
опрашуваа , а во есента се посадија и хризантеми, се чистеа од ѓубре повеке 
пати во текот на неделата , наводнувањето се одвиваше со цистерна за вода . 

19.  Зелена површина околу дневен центар UNICEF – се косеше тревата во 
периодот на косење ,се одржуваше хигиената. 

20.  Тротоарите на ул. “Плачковица “-се косеше тревата во периодот на 
косење,се одржуваше хигиената, се отстрануваа суви и обраснати гранки на 
одредени локации. 

21.  Зелен појас на триаголник на ул. Плачковица  -се косеше тревата во 
периодот на косење,се одржуваше хигиената, се кастреа суви и обраснати 
гранки од дрвјата. 

22.   Зелени површини и фонтана на плоштад св. Спасо Радовишки -  
секојдневно се одржуваше  хигиената ,а во есента се изврши кроење на 
зимзелените дрвја и се посадија неколку видови на сезонски цвеќиња. 
Фонтаната позната како Рибичка беше ставена во функција во целиот период 
и на истата беше извршено реновирање на осветлувањето и истата беше 
премачкана со течна гума тонирана со боја небесно плаво. На истата беа 
превземени повеке градежни активности кој се покажаа како успешни и во 
текот на целиот период истата беше редовно чистена и одржувана.На 
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поплочениот простор со мермер се изврши длабинско перење со висок 
притисок. 

23. Влезови на градот Радовиш  - четири пати се косеше со грбна моторна 
косачка тревата во текот на годината. На триаголниците се одржуваше 
декорацијата со украсен камен од израстоци на трева, се сечеа џбунови кај 
старата бензинска, повеќе пати се вршеше хигиена ( чистење на хартии, кутии 
, најлони паднати или фрлени од возилата и минувачите )  . 

24. Банкини на потег помеѓу бул. А. Македонски и двата влеза на Радовиш -  
четири пати со грбна моторна косачка се косеше тревата , се кастреа дрва и 
џбунови  кој сметаа на сообраќајни знаци од десната страна на коловозот, 
повеќе  пати се вршеше хигиена ( чистење на хартии, кутии , најлони паднати 
или фрлени од возилата и минувачите). Во есенскиот дел од годината се 
изврши одстранување на џбунови и растенија од канавките на потегот од Јака 
80 до дисконтот на Маком Маја од двете страни на коловозот. 

25.  Зелена површина околу спортска сала во Радовиш- неколку пати во годината 
се чистеше фрлен отпад и др. се косеше тревата со грбна моторна косачка, во 
пролетта и  есента се вршеше кроење на дрвата и отпадниот материјал од 
лисја, гранки беше транспортиран со трактор на градската депонија. 

26.   Зелената површина на стрелиштето  - се окосуваше со грбна моторна 
косачка  и тоа за  време на вежбите за стрелање  по барање на МВР и 
Стрелачко друштво.   

27.  Зеленило на Бул. “ Александар Македонски“помеѓу двата коловоза –  се 
косеше тревата со моторна косачка на туркање 4 пати месечно , се кроеше 
prunus otto luycen,juniperus procumbens nana, се изврши кроење на сите 
дрвца.Наводнувањето е со распрскувачи ,а на горниот дел кај бензинските 
станици  во летниот период дополнително се  наводнуваше со цистерна ,се 
плеви и окопува зелениот појас помеѓу двата кружни текови и се прихрануваа 
со ѓубре сите зелени површини. 

28. Кружен тек на “ А. Македонски “ со ул. “И. Алексов “ –  површината се 
косеше со моторна косачка на туркање, се наводнуваше со распрскувачи и 
систем капка по капка, копаше ,прихрануваше , се чистеше  фрлен отпад  и се 
изврши кроење на растенијата. 

29.   Кружен тек на бул. “А. Македонски “ со ул. 22 Октомври  – се одржуваше 
зеленилото со наводнување, се вршеше прихранување, прашење,косењето 
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беше во текот на целата сезона.Трите Фонтани беа реновирани и премачкани 
со течна гума и истите работеа во целиот период.  

30.  Градски стадион-  неколку пати за време на спортски настани се вршеше 
косење со грбна косачка  површината недостапна за машинско косење со 
косачка на буткање. Исто така се чистеше и фрлен отпад. 

31.  Детско игралиште во с. Воиславци- површината се чистеше од фрлен отпад и 
се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

32.  Детско игралиште во с.Сулдурци- површината се чистеше од фрлен отпад и 
се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

33.  Детско игралиште во с. Калуѓерица – површината се чистеше од фрлен отпад 
и се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

34.  Детско игралиште во с. Ораовица – површината се чистеше од фрлен отпад и 
се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

35.  Детско игралиште во с. Подареш – површината се чистеше од фрлен отпад и 
се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

36.  Детско игралиште во с. Јаргулица – површината се чистеше од фрлен отпад и 
се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

37.  Детско игралиште во с. Злеово – површината се чистеше од фрлен отпад и се 
косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

38.  Детско игралиште во с. Ињево –  површината се чистеше од фрлен отпад и се 
косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

39.  Парк и детско игралиште во н. Раклиш – површината се чистеше од фрлен 
отпад и се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

40.  Парк во с. Ораовица –  површината се чистеше од фрлен отпад и се косеше со 
грбна моторна косачка неколку пати во годината. 

41.  Тениско игралиште во градинката “Цветови “-површината се чистеше од 
фрлен отпад и се косеше со грбна моторна косачка неколку пати во годината и 
се кроеја дрва. 

42.  Ул. Илија Алексов од кружен тек на булеварот А. Македонски до центарот 
на н. Раклиш – површината се чистеше од фрлен отпад и се косеше со грбна 
моторна косачка неколку пати во годината. 

43.  Зеленило околу спортско игралиште во дворот на гимназија Коста Сусинов 
во Радовиш – површината се чистеше од фрлен отпад, се кроеја дрва на 
истиот терен по решенија добиени од општина Радовиш и отпадниот 
материјал беше депониран на депонијата. 
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44.  Детско игралиште во н. Куклевица на ул. Кирил и Методи- површината се 
чистеше од фрлен отпад и се косеше со грбна моторна косачка неколку пати 
во годината. 

45.  Детско игралиште во н. Куклевица на ул. Вардарска – површината се 
чистеше од фрлен отпад и се косеше со грбна моторна косачка неколку пати 
во годината. 

46.  Сечење и кроење на дрва низ градот и селата  
На повеке локации по издадени решенија за сечење и кастрење од страна на 
инспекторатот за животна средина од општина Радовиш се изврши кастрење 
на израснати гранки и сечење на суви дрва. Особено може да се истакне 
кастрењето на јаворите долж ул. Самоилова кој повеке години наназад беа 
одложувани поради немање на ресурси. 

За реализирање на активностите објаснети погоре покрај ангажирањето на 
вработените од оделението за паркови и зеленило, за полевање на зеленилото 
употребени се 20 цистерни со вода од 8 м3 , а за одстранување насобраниот отпад 
од парковите како и паднатите лисја, а исто така и исечените и искастрени дрвни 
маси искористени се преку 150 тракторски тури. 
 

Потрошени материјали и опрема 
За реализација на оваа програма се потрошени следниве материјали и 
опрема: 

требување  1бр. Метла изработена од 6 страка 50 бр. 
работен налог 21бр. Вила 2 бр. 
пенкала 5бр. Мотика 5 бр. 
гумени чизми 5бр. Лопата Ашов 5 бр. 
пластични наочари 5бр. Ланец за моторна пила 1 бр. 
летно одело комплет 6бр. пила за острење  15 бр. 
елек 6бр. Глава за косачка 17 бр. 
Зимно одело комплет 6 бр. Филтер за воздух за косачка 6 бр. 
Најлон за расад 10 кг. Филтер за воздух за дувалка 3 бр. 
Прашак против мравки 5бр. Маст за подмачкување глави 3 бр. 
Вештачко ѓубре шалитра 2 кг Рамна турпија 1 бр. 
Вештачко губре 15х15х15 125 кг Коноп за палење 8 м. 
Семе за трева 50 кг Гориво 1159 л 
Средство против трава Тотал 5 л Улје 35 л 
Хартија за печатење топ 4 Ракавици 165пара 
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ЗАКЛУЧОК 

Na krajot mo`e da se konstatira deka delovnata 2022 godina pokraj uslovite koj bea 
dopolnitelno nametnati poradi економско енергетската криза,  vrabotenite vo JP 
Plavaja од одделението за Паркови и зеленило uspe{no i odgovorno se postavija na 
svoite postaveni obvrski po Programata za одржување и користење на паркови и други 
јавни површини како i drugite aktivnosti {to se vo nivna nadle`nost i istata ja 
realiziraa успешно. 

Za realizacijata na programata se izgotveni posebni situacii za site 12 meseci od  
2022 godina i istite se dostaveni do nadle`nite slu`bi vo lokalnata samouprava za 
ponatamo{na postapka.  

 
 

Дата 22.02.2023 год. 
Радовиш 
 
 
Изработил: 
Раководител на                                                                                                                В.Д.Директор на  
одд. “Зеленило”                                                                                                                     ЈП Плаваја 
Марина Божинова                                                                                                               Дејан Крстев 
 
-------------------------                                                                                                               ------------------- 

 

Конец за косење 6200 м Штитници за косење(маски) 5 бр. 
Филтер за бензинза косачка 2 бр Семе за темјанушки 90 бр. 
Сајла за гас  2 бр Кумплуг штил 361 1 бр 


